
Kalenica Kalenica Kalenica Kalenica

Wywieka kanalizacji Wywieka kanalizacji Wywieka kanalizacji
Wywieka kanalizacji

Rynna 13/8
Rynna 13/8Rynna 13/8Rynna 13/8

Rura spustowa 7/8 Rura spustowa 7/8
Rura spustowa 7/8 Rura spustowa 7/8

Rura spustowa 7/8
Rura spustowa 7/8 Rura spustowa 7/8

Rura spustowa 7/8Rynna 13/8
Rynna 13/8Rynna 13/8

Rynna 13/8

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Płotek śniegowy rurowy

Penele fotowoltaiczne Penele fotowoltaiczne Penele fotowoltaiczne Penele fotowoltaiczne

spadek 1%spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1%spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1% spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1% spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1%spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1%spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1% spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

spadek 1% spadek 1%

sp
ad

ek
 7

0%
 =

 3
5 

st
op

ni

N
RO

N
RO

N
RO

1 3

A

B

C

2 7 9864 5 1210 11

+8,77 +8,77

+6,12

+6,12 +6,12

+6,12

+6,12

+6,12 +6,12

+6,12

5­5 5­5

B 
­ B

B 
­ B

A 
­ A

A 
­ A

ZK ZK

ZK ZK

IN
V1

/D
C

1/
8

IN
V1

/D
C

1/
7

IN
V1

/D
C

1/
5

IN
V1

/D
C

1/
6

IN
V1

/D
C

1/
4

IN
V1

/D
C

1/
3

IN
V1

/D
C

1/
1

IN
V1

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
1

IN
V2

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
3

IN
V2

/D
C

1/
4

IN
V2

/D
C

1/
5

IN
V2

/D
C

1/
6

IN
V2

/D
C

1/
8

IN
V2

/D
C

1/
7

PV1
przebicie skutecznie
uszczelnić

PV2
przebicie skutecznie
uszczelnić

IN
V1

/D
C

1/
8

IN
V1

/D
C

1/
7

IN
V1

/D
C

1/
5

IN
V1

/D
C

1/
6

IN
V1

/D
C

1/
4

IN
V1

/D
C

1/
3

IN
V1

/D
C

1/
1

IN
V1

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
1

IN
V2

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
3

IN
V2

/D
C

1/
4

IN
V2

/D
C

1/
5

IN
V2

/D
C

1/
6

IN
V2

/D
C

1/
8

IN
V2

/D
C

1/
7

PV2
przebicie skutecznie
uszczelnić

PV1
przebicie skutecznie
uszczelnić

przewód PV
prowadzić w rurce
ochronnej odpornej
na promieniowanie UV

przewód PV
prowadzić w rurce
ochronnej odpornej
na promieniowanie UVh=1m h=1m h=1mh=1m h=1m

IN
V1

/D
C

1/
8

IN
V1

/D
C

1/
7

IN
V1

/D
C

1/
5

IN
V1

/D
C

1/
6

IN
V1

/D
C

1/
4

IN
V1

/D
C

1/
3

IN
V1

/D
C

1/
1

IN
V1

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
1

IN
V2

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
3

IN
V2

/D
C

1/
4

IN
V2

/D
C

1/
5

IN
V2

/D
C

1/
6

IN
V2

/D
C

1/
8

IN
V2

/D
C

1/
7

PV1
przebicie skutecznie
uszczelnić

PV2
przebicie skutecznie
uszczelnić

IN
V1

/D
C

1/
8

IN
V1

/D
C

1/
7

IN
V1

/D
C

1/
5

IN
V1

/D
C

1/
6

IN
V1

/D
C

1/
4

IN
V1

/D
C

1/
3

IN
V1

/D
C

1/
1

IN
V1

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
1

IN
V2

/D
C

1/
2

IN
V2

/D
C

1/
3

IN
V2

/D
C

1/
4

IN
V2

/D
C

1/
5

IN
V2

/D
C

1/
6

IN
V2

/D
C

1/
8

IN
V2

/D
C

1/
7

PV2
przebicie skutecznie
uszczelnić

PV1
przebicie skutecznie
uszczelnić

przewód PV
prowadzić w rurce
ochronnej odpornej
na promieniowanie UV

przewód PV
prowadzić w rurce
ochronnej odpornej
na promieniowanie UV

ZK
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panel PV

złącze kontrolne

LEGENDA:
ZK

zwód pionowy

1. Należy wykonać sześć przewodów odprowadzających i prowadzić w rurkach
ogromowych w elewacji budynku
2. Należy wykonać połączenia rozłączalne za pomocą zacisku kontrolnego ZK
z przewodem uziemiającym
3. Zaciski kontrolne należy umieścić w puszkach probierczych podtynkowych
4.  Zwód  poziomy  na  dachu  należy  mocować  za  pomocą  uchwytów
rozmieszczonych w odległości 1m
5.  Instalacje  na  dachu  chronić  za  pomocą  masztów  odgromowych  i  zwodów
pionowych o wysokości dostosowanej do IV klasy ochrony
6. Należy zachować wymagany odstęp izolacyjny od okien, drzwi wejściowych
oraz urządzeń chronionych na dachu
7.  W  celu  ochrony  przed  porażeniem  napięciem  dotykowym  i  krokowym  od
przewodów  odprowadzających  należy  zapewnić  rezystywność  warstwy
powierzchniowej  gruntu  w  zasięgu  3m  od  przewodów  odprowadzających  na
poziomie nie mniejszym niż 5kΩ poprzez ułożenie asfaltu o grubości 5cm lub
warstwy żwiru o grubości 15cm.
Jako  rozwiązanie  zastępcze  dopuszcza  się  montaż  tabliczek  ostrzegawczych
przy każdym zwodzie.
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